

Издавач:

Акционарско друштво за новинско-издавачку делатност "Сомборске новине" Сомбор

Директор:

Срђан Вучуревих

ВД главног и одговорног уредника:

Љубица Зелић
Тел. 438-161

Заменик главног и одговорног уредника:

Славица Мишић

Редакција:

Политика, друштво:
Никола Живановић

Култура:
Никола Маширевић

Друштво, млади:
Тамара Стојковић

Спорт:

Јован Седланов
Симана Матковић

Техничка припрема:
Дејан Палић
Синиша Стојановић

Шеф маркетинга:
Нагорка Мартић

Пропагандиста:
Јасмина Мудринић
тел/факс 22-771
snovine@sbb.rs

Еко служба:

читуље, мали огласи
тел: 27-040
sonovine@gmail.com

Адреса редакције:

Сомбор, Трг слободе 1/1,
Градска кућа, собе 17, 18 и 19

Телефони:

редакција: 421-469, 421-479,
421-483,

E-mail:

so.somborske@neobee.net
www.somborskenovine.co.rs

Жиро рачун:

Војвођанска банка
355-1034350-11

Штампа:

Штампариија "Рађеновић"
Нови Сад,
Десанке Максимовић 52.

Први број "Сомборских новина" изашао је 28. маја 1954.

Лист "Сомборске новине" је уписан у регистар јавних гласила који се води у **Покрајинском секретаријату за информације АП Војводине под редним бројем 147.**

На промет овог гласила плаћа се порез.

Рукописи и фотографије се не враћају.

CIP - Каталогизација у публикацији

Библиотека Матице српске,
Нови Сад I

SSN 0038-1276 COBISS. SR-ID
16197122

ПРЕПЛАТА

3 месеца **1.001,00 дин.**
6 месеца **2.002,00 дин.**
12 месеца **4.004,00 дин.**

ЗА ИНОСТРАНСТВО

3 месеца **2.626,00 дин.**
6 месеца **5.252,00 дин.**
12 месеца **10.504,00 дин.**

ОСМИ ДАН

**КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА МЕДИЈЕ ЗЕЛЕНОГ ТИМА
ГРАДА СОМБОРА**

**У СЛУЖБИ ЗДРАВЕ
ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ**

Новоформиран Зелени тим града Сомбора у среду, 22. фебруара, одржао је конференцију за медије на којој су јавности представљени чланови овог тела. Зелени тим чини девет сталних чланова: **Зорица Иђушки, Љиљана Гусић, Вера Млађан, Драгослава Чубрило, Весна Плавшић, Бранка Јовичић, Милош Срдић, Раде Вукелић и Биљана Латих.** У тиму су и четири кооптирана члана: **Бранка Којић, Мирослав Вељковић,**



Горан Ђокић и Иса Басарић.

Шеф Зеленог тима, биолог Биљана Латих, рекла је новинарима да је Зелени тим града Сомбора оформљен са улогом имплементације локалног плана управљања отпадом, као и решавања других еколошких проблема у граду.

Локални план управљања отпадом има непроцењиву важност за решавање проблема, али и изградњу одрживе инфраструктуре у складу са директивама Европске уније. Зелени тим ће пратити и помоћи реализацију локалног плана управљања отпадом – истакла је Биљана Латих.

Н. Ж.

**ПРОМОЦИЈА ЛОКАЛНОГ ПЛАНА
УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ**

Данас (петак, 24. фебруар) ће у Великој сали Жупаније бити одржана презентација Локалног плана управљања отпадом. Гости на презентацији су: **Оливер Дулић**, министар животне средине, рударства и просторног планирања, **проф. др Миладин Аврамов**, државни секретар у истом министарству, **Радислав Момиров**, начелник Одељења за заштиту природе, **др Слободан Пузовић**, помоћник покрајинског секретара за урбанизам, грађевинарство и заштиту животне средине, **Оливера Зуровац-Кузман**, саветница за заштиту животне средине при ОЕБС-у у Србији, **Дарија Шајин**, начелница Јужнобачког округа и **Милош Ђајић**, председник Управног одбора Центра модерних вештина.

**ЏИТЕЛЈИ КЛЈАЈИЋЕВА НАРЕДНЕ НЕДЕЉЕ
БИРАЈУ NOVI SAVET MESNE ZAJEDNICE**

**U IZBORNOJ TRCI
70 KANDIDATA**

Na predstojećim izborima za Savet Mesne zajednice Kljajićevo, koji će biti održani u nedelju, 4. marta, na jedinstvenoj listi u četiri izborne jedinice učestvovaće čak 70 kandidata. Prijavljeno je 15 lista grupa građana, i to: "Za napredno Kljajićevo", "Naše selo-naša obaveza", "Za bolju budućnost", "Kljajićevo za sve", "Za boljitak sela", "Sačuvajmo selo za bolju budućnost", "Za lep-

še selo", "Za bolje Kljajićevo", "UVV Visovi", "Idemo dalje-možemo bolje", "Radikalne promene", "Za naprednu omladinu", "Za jedinstvo i bolje Kljajićevo", "Za bolji život penzionera", "PP Kljajićevo-bivši radnici, penzioneri i kooperanti". Kandidovalo se nekoliko nezavisnih kandidata, koji se takođe nadaju ulasku u Savet koji po statutu broji 11 članova.

В. Ш.

**ЈКП „ПАРКИНГ
СЕРВИС“
ПОЧЕЛЕ
КОНТРОЛЕ
И НАПЛАТЕ
ПАРКИРАЊА**

У среду, 22. фебруара, ЈКП "Паркинг сервис Сомбор" почео је са редовним активностима контроле и наплате паркирања. Послови уклањања снега са паркиралишта биће настављени до потпуног стављања у функцију свих паркинг места у граду. Из предузећа апелују да грађани због заосталог снега и леда, као и воде која настаје услед топљења, са посебним опрезом поступају у саобраћају.

ХРОНИКА

**УКРАЛИ НАКИТ
ИЗ ГРОБНИЦЕ**

Због основа сумње да су из породичне гробнице украли златни накит, припадници криминалистичке полиције лишили су слободе и одредили задржавање до 48 сати **Миловану К. (33)** и **Душану П. (29)**.

Према полицијском саопштењу, **Милован К. и Душан П.** осумњичени су да су у петак, 17. фебруара, извршили ово кривично дело насил-

но отворивши једну породичну гробницу у Сомбору и из сандука узели златан накит и затим га продали. Полицијски службеници пронашли су украдено злато.

Милован К. и Душан П. су уз кривичну пријаву, због основа сумње да су извршили тешку крађу, спроведени истражном судији Основног суда у Сомбору и одређен им је притвор.

**РАЗБОЈНИК
ПРЕТИО НОЖЕМ**

Брзом интервенцијом полицијских службеника Полицијске управе у Сомбору, идентификован је двадесетпетогодишњи Сомборац непосредно након покушаја да изврши разбојништво.

Основано се сумња да је **Роберт К. (25)** из Сомбора, у среду, 15. фебруара, у вечерњим часовима, маскиран и уз претњу ножем тражио од раднице у трафици да му преда новац од дневног пазара, саопштила је Полицијска управа у Сомбору. Након што је радница укључила аларм, Роберт К. је побегао.

Против осумњиченог биће поднета кривична пријава надлежном јавном тужилаштву.

**ОДРЖАНИ ИЗБОРИ ЗА САВЕТ МЗ
БАЧКИ МОНОШТОР**

**ПОБЕДА ГРУПЕ ГРАЂАНА
„СВИ ЗАЈЕДНО“**

Група грађана „Сви заједно“ имаће апсолутну већину у новом Савету Месне заједнице Бачки Моноштор. На недељним изборима ова група грађана освојила је 7 од 11 места у Савету. Два мандата припала су Групи грађана „Моноштор за све“, а по једног представника имаће Група грађана „За наше мало мисто“ и „Лига за Моноштор“.

У нови Савет МЗ Бачки Моноштор изабрани су: **Марин Вакош, Иван Штрангар, Дарко Кустурин, Синиша Маричић, Ђура Ранг, Иван Петровић, Стипан Ђипанов (ГГ „Сви заједно“), Марија Лека, Мата Форгих (ГГ „Моноштор за све“), Снежана Перишкић (ГГ „За наше мало мисто“) и Иван Мокриш (ГГ „Лига за Моноштор“).**

На изборе је изашло 1.158 од 3.251 грађана уписаних у бирачки списак, односно 35,6 одсто.

Н. Ж.

**POTPREDSEDNICA SKUPŠTINE
SRBIJE GORDANA ČOMIĆ, U POSETI
BAČKOM MONOŠTORU**

**ZA VIŠE ŽENA NA
MESTIMA ODLUČIVANJA**

Potpredsednica Narodne skupštine Republike Srbije **Gordana Comić**, posetila je proteklog vikenda Bački Monoštor. Njen domaćin bilo je Udruženje žena „N.A.D.E.“, budući da je tema tribine bila usko vezana za žene i njihova prava. Na tribini pod nazivom „Evropske integracije i žene na pragu Evrope“, potpredsednica Skupštine ukazala je na značaj i mogućnosti angažovanja žena i njihovo osnaživanje za učešće u procesima odlučivanja na svim nivoima. Osim nje, govorila je i **Anita Beretić**, pomoćnica pokrajinskog sekretara za rad, zapošljavanje i ravnopravnost polova, koja je govorila o programima sekretarijata vezanim za temu žena, ženskih udruženja i ženskog preduzetništva.



Učesnice tribine pozdravila je **Ksenija Kuveljić**, predsednica UG „N.A.D.E.“ i tom prilikom predstavila neke od projekata na kojima je ovo udruženje angažovano.

Zdenka Mitić

**ZARADE U ZAPADNOBAČKOM
OKRUGU U PROŠLOJ GODINI**

**SAMO APATIN BOLJI OD
REPUBLICKOG PROSEKA**

Zarade zaposlenih u Zapadnobačkom upravnom okrugu u prošloj godini iznosile su 47.447 dinara, dok je prosek u Republici Srbiji 52.733 dinara. Prosečna zarada po zaposlenom u našem regionu manja je od republičkog proseka za 10,02 odsto. Prosečna zarada po zaposlenom bez poreza i doprinosa u Republici Srbiji u 2011. godini iznosi 43.887 dinara, a u našem regionu 37.976 dinara, i manja je za 11,9 odsto. Opština Apatin beleži veći prosek zarada od republičkog proseka za 4,6 odsto, dok ostale opštine imaju manji prosek. Tako opština Odžaci ima manji prosek od republičkog za 26,1 odsto, opština Kula za 20,8 odsto, a opština Sombor za 10,9 odsto.

